



MOTUL SYSTEM

KEEP

CLEAN

GASOLINE

READY TO USE FLUID

DESCRIPTION

MOTUL SYSTEM KEEP CLEAN GASOLINE is a preventive additive cleaner designed to be used in all types of gasoline engine with injection or carburettor, naturally aspirated or turbocharged, with or without catalytic converter, using all kind of gasoline fuels, leaded or unleaded, LPG, Ethanol and biofuels.

SYSTEM KEEP CLEAN GASOLINE is a gasoline additive compatible with E10 fuels (Ethanol 10%).

MOTUL SYSTEM KEEP CLEAN GASOLINE effectively maintains cleanliness and cleans dirtying and clogging which appear in the whole fuel system:

- injector nozzle fouling
- condensation in the fuel system
- gumming in the injector or carburetor
- · dirtying of combustion chambers and inlet valves

MOTUL SYSTEM KEEP CLEAN GASOLINE provides a perfect lubrication during cleaning process and prevents removed micro-particles from depositing.

APPLICATIONS

A clean fuel system is a necessary condition for an effective engine functioning.

- MOTUL SYSTEM KEEP CLEAN GASOLINE allows to:
- clean the carburettors or the injectors (for a better atomisation)
- prevent the formation of deposits and varnishes on inlet valves and in combustion chambers
- disperse condensation water in order to avoid any fuel system oxidation

A regular use of MOTUL SYSTEM KEEP CLEAN GASOLINE will provide:

- Preservation of original engine performance and performance
- Reduction of fuel consumption and pollutant emissions (recommended before technical inspection)
- · Easy cold start and better driving pleasure
- · Increased life duration of injection systems and catalytic converters

SERVICES AND EQUIPMENT

In addition to its product ranges, MotulTech can provide tools and services for the maintenance and monitoring of your lubricants. Please contact your technical sales representative for more information.





Important Notice

All information and rules about health, safety and the environment are mentioned on the safety data sheet. It provides information about risks, safety procedures and first aid emergency rules. It clarifies all procedures to implement in the case of an accidental spillage, and for the disposal of the product and its effects on the environment. The safety data sheet is available on www.motul.com.

Our product contains natural additives which are likely to modify the colour of the concentrates without altering its performance. The specifications of our products are definite only at the time of order, and are subject to our general sale and guarantee conditions. To give our customers the latest technical developments, the general characteristics of our products may vary.